Bergara B14 Timber 24" (24 Zoll) Links .300 Win. Mag. Repetierbüchse

Kaliber: Langwaffen - Repetierer

Kategorie: .300 Win. Mag.

Zustand: Neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Hier direkt bestellen → →Bergara B14 Timber 24" (24 Zoll) Links .300 Win. Mag. Repetierbüchse

Kaliber.300 Win.

Mag.SchaftmaterialHolzMündungsgewindeM14x1AusführungLinksLauflänge in cm61 cmLauflänge in Zoll24"Mündungsdurchmesser in mm16,6 mmVisierungoffene VisierungDrall1:10"FinishGraphite Black CerakoteSchaftformMonte-Carlo-StilSicherungZwei-Positionen-SicherungGesamtlänge in cm115 cmMagazinkapazität2+1ModellB14 TimberGesamtgewicht in kg3,5 kg B14 SerieDie Bergara Repetierbüchsen der B14-Serie wurden für anspruchsvolle Jäger und Freizeitschützen konzipiert. Das System ist präzise und zuverlässig und in Kombination mit einem freischwingenden Lauf garantiert es eine ausgezeichnete Leistung zu einem erschwinglichen Preis.

Die Dimensionen der B14 ermöglichen eine einfache Personalisierung des Repetierers mittels aller Art von erhältlichem Zubehör.

Alle B14 Gewehre sind mit einem Bergara Perfomance Abzug ausgestattet. Die Zwei-Positionen-Sicherung ist Teil der Abzugsvorrichtung und ermöglicht das Entladen der Büchse im gesicherten Zustand.

- Federunterstützter Auswerfer- Seitlicher Kammerstopp- Extrem weicher Schlossgag des Zylinderverschlusssystems mit 90° Öffnungswinkel und zwei Verriegelungswarzen- Flacher Auszieher

Alle Bergara B14 Repetierbüchsen lassen sich mit verschiedenen Rem700® kompatiblen Zubehörteilen nachrüsten.B14 - TimberDie B14 Timber hat einen Nussbaumschaft im Monte-Carlo Stil. Er ist mir Epoxid-Stützen ausgestattet, die zum Schutz und zu Vermeidung von Verformungen des Holzes dienen und somit die Präzision der Büchse über einen langen Zeitraum erhalten.

Hier direkt bestellen \rightarrow \rightarrow Bergara B14 Timber 24" (24 Zoll) Links .300 Win. Mag. Repetierbüchse



Anbieterinformationen

TriggerStart GmbH

www.SchützenLand.de

Gostritzer Str. 63 01217 Dresden Sachsen

Telefon:

0351 - 4189 5564

E-Mail:

info@schuetzenland.de

Webseite:

www.schuetzenland.de